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Projekt pt.: „Aktywizacja osób powyżej 29 roku życia pozostających bez pracy w powiecie niżańskim (VIII)” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020


Powiatowy Urząd Pracy w Nisku informuje o przystąpieniu do realizacji projektu współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego pt.: „Aktywizacja osób powyżej 29 roku życia pozostających bez pracy w powiecie niżańskim (VIII)” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020


Oś priorytetowa VII Regionalny Rynek Pracy
Działanie 7.2 Poprawa sytuacji osób bezrobotnych na rynku pracy-projekty pozakonkursowe
Cel główny projektu: Podniesienie poziomu aktywności zawodowej osób bezrobotnych powyżej 29 roku życia zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy Nisko.


Grupy docelowe:
W ramach projektu wsparciem objęte zostaną osoby w wieku 30 lat i więcej ( od dnia 30 urodzin ) należące do poniższych grup:

1. Osoby pozostające poza rynkiem pracy tj. osoby bezrobotne zarejestrowane                             w Powiatowym Urzędzie Pracy w Nisku zwłaszcza:

a) osoby w wieku 50 lat i więcej,

b) kobiety,

c) osoby długotrwale bezrobotne,

d) osoby z niepełnosprawnościami,
e) osoby o niskich kwalifikacjach zawodowych

2. Rolnicy i członkowie ich rodzin- osoby posiadające nieruchomość rolną lub członkowie ich rodzin podlegający ubezpieczeniom emerytalnym i rentowym z tytułu prowadzenia gospodarstwa rolnego, które chcą odejść z rolnictwa.
Uczestnikami projektu mogą być również bezrobotni mężczyźni w wieku 30-49 lat, którzy nie należą do kategorii uczestników wymienionych w punkcie 1 lit. c-e oraz w punkcie 2. Niemniej jednak udział tych osób w projekcie nie może przekroczyć 20% bezrobotnych objętych wsparciem w ramach projektu, a udzielone im wsparcie ma doprowadzić do podwyższenia lub nabycia nowych kwalifikacji czy kompetencji lub utrzymania i formalnego potwierdzenia kwalifikacji lub do kompetencji lub rozpoczęcia prowadzenia działalności gospodarczej. 
Powiatowy Urząd Pracy zapewnia możliwość skorzystania ze wsparcia byłym uczestnikom projektów z działania 7.4 RPO WP oraz z zakresu włączenia społecznego realizowanych                    w ramach celu tematycznego 9 w RPO oraz współpracuje w tym zakresie z działającymi na obszarze realizacji instytucjami pomocy i integracji społecznej. 

W ramach projektu, dla każdego z uczestników przedstawienie konkretnej oferty aktywizacji zawodowej poprzedzi analiza umiejętności, predyspozycji i problemów zawodowych danego uczestnika. Na tej podstawie Powiatowy Urząd Pracy realizować będzie odpowiednio dobrane usługi i instrumenty rynku pracy określone w ustawie z dnia 20 kwietnia 2004 r.                  o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (Dz. U. z 2021 r., poz. 1100 t.j. z późn. zm.). 

Planowane są następujące formy wsparcia:
· prace interwencyjne,

· staże,

· jednorazowe środki na podjęcie działalności gospodarczej,

· refundacja kosztów wyposażenia stanowiska pracy.

Okres realizacji projektu – od 01.01.2022 r. do 31.12.2022 r.

Wartość projektu ogółem 3 140 721,11 zł, w tym:

– środki w dyspozycji samorządu województwa – 2 669 612,93 zł

– środki w dyspozycji samorządu powiatu, w tym środki, o których mowa w art. 9 ust. 2d ustawy o promocji zatrudnienia instytucjach rynku pracy z dnia 20 kwietnia 2004 r. (Dz. U.                z 2021 r. poz. 1100 t.j. z późn. zm.) – 471 108,18 zł.

Osoby bezrobotne i pracodawcy zainteresowani udziałem w projekcie mogą uzyskać informacje na temat warunków przystąpienia do projektu w siedzibie Powiatowego Urzędu Pracy w Nisku:

- prace interwencyjne-  pokój 16 tel.(15) 841 23 13 wewnętrzny 16,

- staże -  pokój 15 -  tel. (15) 841 23 13 wewnętrzny 14,

- jednorazowe środki na podjęcie działalności gospodarczej- pokój 12 tel. (15) 841 23 13 wewnętrzny 12,
- refundacja doposażeń – pokój 12 tel. (15) 841 23 13 wewnętrzny 12.
Powiatowy Urząd Pracy w Nisku ul. Sandomierska 6B, 37 - 400 Nisko fax. 15 841-28-08
tel. 15 841-23-13 
