



NABÓR WNIOSKÓW O ZWROT DODATKOWYCH KOSZTÓW ZWIĄZANYCH Z ZATRUDNIENIEM PRACOWNIKÓW NIEPEŁNOSPRAWNYCH

 Powiatowy Urząd Pracy w Nisku ogłasza od dnia 10 maja 2024 roku do odwołania nabór wniosków o zwrot dodatkowych kosztów związanych z zatrudnieniem pracowników niepełnosprawnych, o których mowa w art. 26 ust 2 pkt 1b ustawy  z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych tj. kosztów adaptacji lub nabycia urządzeń ułatwiających osobie niepełnosprawnej wykonywanie pracy lub funkcjonowanie w zakładzie pracy. W ramach naboru  przewidziane jest przyznanie  w 2024 roku środków na ten cel dla 1 osoby niepełnosprawnej zarejestrowanej w Powiatowym Urzędzie Pracy w Nisku  jako poszukujący pracy nie pozostający w zatrudnieniu lub bezrobotny w wysokości do 65 tys. zł.  
Wnioskodawcy mogą składać wnioski w formie papierowej -  wzór wniosku należy pobrać ze strony  internetowej Powiatowego Urzędu Pracy w Nisku z zakładki Dokumenty do pobrania, wypełnić, podpisać i złożyć w sekretariacie Powiatowego Urzędu Pracy w Nisku ul. Sandomierska 6a lub przesłać go pocztą. 
Informacje w sprawach naboru można uzyskać telefonicznie lub osobiście  w pok. 12 Powiatowego Urzędu Pracy w Nisku tel. 15 8412-312 w. 12.
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